

早期地方粮票升值潜力大

货币基金与债券基金的区别

金融投资中货币基金和债券基金相对来说比较安全,两者之间有何区别呢?

货币基金投向货币市场,以投资债券、央行票据、回购等安全性极高的短期金融品种为主;而债券基金是专门投资债券的基金,主要是国债、金融债和企业债。

货币基金的特点:第一,风险小。货币基金是投资于风险很小的短期金融投资产品,这就决定了它的低风险。第二,流动性好。货币基金赎回,资金一般T+1或T+2个工作日到账,资金到账时间较快。第三,货币基金没有认购费、申购费和赎回费,只有年费,所以总成本很低。

债券基金的特点:第一,投资范围比较灵活。第二,投资债券基金,可使普通投资者方便地参与银行间债券、企业债、可转债等产品的投资。第三,总成本较低。短债基金及部分普通债券基金没有认购费、申购费和赎回费,但有销售服务费,其他债券基金的认购费、申购费和赎回费一般比股票基金要低。

债券基金与货币基金的区别:第一,债券基金的投资范围更广泛。债券市场最主要的品种如中央银行票据等都是银行间债市进行交易的,是普通个人投资者无法参与的。

第二,债券基金通过对不同种类和期限结构的债券品种进行投资组合,可较单一债券创造更多的潜在收益,也能够一定程度上规避部分利率和流动性风险。

第三,货币基金收益仅高于银行的定期存款利率,但没有利息税,非常适合追求低风险、高流动性、稳定收益的单位和个人。 洪敏

宁波鄞州给老城区居民投保民生综合保险

近日,宁波市鄞州区为老城区7个街道、77个社区继续投保了民生综合保险。居民自住的房屋发生火灾、爆炸、倒塌,高空运行物体坠落造成损伤,或者隔壁租房发生火灾、爆炸、燃气泄漏、电气线路或电器设备漏电造成损伤,燃放烟花爆竹造成其他第三者的人身伤亡等意外事件,都可以得到保险公司的理赔。

据人保财险鄞州支公司相关负责人介绍,过去的一年内他们共理赔80多万元。

鄞州老城区部分街道外来人口和老年人比例高,社区环境复杂,常常发生各种意外事故。以往街道往往成为这些意外伤害的重要救助责任承担者,既要投入大量精力协调处理矛盾,还要花费不少资金开展社会救助。

前年,该区引进了商业保险分摊社会管理风险,推出了社区综合责任险,包含社区公众责任险和困难人群意外伤害险两个险种。通过政府部门与保险机构的合作,构筑起一道社区民生综合保障网。去年,该险种又升级为民生综合保险,在原先的基础上又增加了住房安全险、电梯安全险和食品安全险,进一步扩大了保障范围。

为了加快理赔速度,人保财险鄞州支公司还设立专门的联络员负责受理报案,受害居民也可以自行向保险公司报案。社区只需提供一份事情经过证明,不属于社区责任的社区不需要出具责任说明,不仅解决了社区害怕出具说明而承担相应责任的担忧,效率也更高了。而且,理赔所需单证由保险公司上门收取,免去居民自己递送材料的麻烦,程序更加简便快捷了。

日前,福明街道某社区发生了一起火灾事故,刚搬进社区的一对小夫妻家着了火,给楼上、楼下业主造成了不小的损失。社区工作人员向人保财险鄞州支公司报案后,现场查勘人员第一时间到达现场进行损失查勘,并按相关规定支付了赔款。 张文胜 张珍

拍卖公告

受委托,本公司将于2017年7月7日上午9时整在杭州市体育场路229号浙江粮油大厦7楼拍卖厅举行拍卖会。现将有关拍卖事项公告如下:

一、拍卖标的:物资一批,起拍价:121760元,竞拍保证金:20000元。

二、本次拍卖采用有底价的增价拍卖方式。

三、展示及报名:即日起至2017年7月6日下午16时止接受咨询、查勘标的与报名。有意竞买者须确保在2017年7月6日16时前向拍卖人指定账户(户名:浙江三江拍卖有限公司杭州分公司,开户行:建行杭州之江支行,账号:33001616335053003425)交纳保证金后(保证金以到账为准),个人请携带身份证;企业凭公章、营业执照副本、法定代表人身份证明,授权委托书到本公司办理报名竞买手续。

四、联系地址:杭州市体育场路229号浙江粮油大厦7楼。

联系电话:0571-85779936 金小姐

五、监督电话:0571-86438491(杭州市市场监督管理局)

浙江三江拍卖有限公司 2017年6月30日

近年来,收藏市场上行情较为看好的主要是那些发行年代较早(新中国成立前后发行)、存世量较少的地方粮票。如西北区粮食局预购提粮证(1954年版,面额50斤),据说国内存世量仅数十枚,现每枚市场价1000余元;山西省太岳军区发行的兑米票(1948年版,面额为12两),现市场价约700元。据报载,广东东江纵队江北支队流通谷票(1944年竖版,票面中部有黑白毛泽东头像),在2006年曾以1万元的天价,被广东粮票收藏家蔡润基购藏,创下了近年来国内粮票单枚成交价格最高纪录。全国通用粮票也是人们收藏的一个重点。目前,全国粮票交易行情较为活跃,如1955年版全套共5枚,面额分别为4两、半斤、1斤、3斤、5斤,市价参考价每套为50元左右。还有1978年和1982年未流通使用的两套全国粮票也很受市场青睐。其中,1978年版全套5枚,面额分别为半斤、1斤、3斤、5斤、10斤,市场参考价每套200多元;1982年版全套2枚,面额分别为3斤、5斤,市场参考价每套100余元。

与全国粮票相比,省级地方粮票在收藏界以品种多、搜集难而著称。尤其是早期省级粮票在藏市备受追捧,价格持续攀升,一些珍贵的稀罕品种更是有价无市,供不应求。在2006年,山西省1955年版30斤面额粮票单价为150元,至2011年,即使出350元也难以买到;1966年版山东省5斤面额粮票前些年单价为400元,现在800元甚至上千元也难以觅到,显现出早期精品地方粮票很好的升值潜力。

吴伟忠



广东省“语录”粮票

备一份保险,为暑假旅游护航

出游方式不同,险种选择各异

即将迎来暑假,有的家长已经开始着手准备阖家出游计划,在经历一学期的紧张学习后,出去玩放松心情确实是一个不错的选择。旅游出行,安全问题不容忽视,所以,想要在出行的过程中有所保障,不妨为自己备份保险护航。

旅游人身意外险可选一款主险,再加一些附加险

对很多人来说,旅游行程中备好旅游人身意外险已是常识。出门在外,任何意外情况都应有所考虑。用旅游人身意外险来转嫁风险,降低损失,可以让旅行更加安心。旅游人身意外险一般可以选择一款主险,再加一些附加险,比如意外伤害医疗、意外伤害住院津贴等,从而让保障更加全面,覆盖更广。但是也不要盲目选择太多,达到基本意外情况覆盖即可,太多种类的保险既浪费金钱,也没有必要。总体而言,这类产品选择灵活,对出游意外特点的考虑较为周到,保费通常也较为实惠,适合平时没有购买任何保险产品,只想获得旅行期间意外保障的游客。

跟团游的游客,建议除了旅行社责任险外,更应该投一份旅游意外险。不少跟团游的游客认为,旅行社已为其承保了旅行社责任险,没有必要再购买意外险。其实,旅行社责任险只保障因旅行社过失造成的游客人身和财产损失,若游客因个人原因、自行活动、人身意外等出险,并且意外的发生与旅行社无关时,旅行社责任险并不能为游客提供任何保障,所以,出行前自己投保一份旅游意外险,就显得非常必要。

如何购买旅游意外险?有业内人士建议,这应根据旅途的风险程度来选择,如果只是简单的出门游玩,买普通境内旅游意外险就可以了。条件允许的话,可以购买一份拥有医疗保险和住院津贴的旅游险,因为普通的旅游险只涵盖身故和伤残保障,若游客出现意外需要医疗诊治,则无法进行赔付,因此,购买一份保额较高的旅游意外医疗保险,会让自己的旅行紧急医疗有一部分救急钱。如果是参与高风险的户外旅游项目,如滑雪、跳伞、潜水、蹦极,则建议购买特殊旅游项目的保险产品。

境外游尽量选包括意外伤害医疗和紧急救援在内的保障项目

境外旅游保险是针对国民境外旅游、探亲访友、公务等境外面临的意外、医疗等风险联合推出的24小时全天候、综合性的紧急救援服务及意外、医疗、救援服务费用保障,目前包括医药补偿、旅行者随身财产、个人钱财、旅程延误、旅游证件遗失、行李延误等。

境外旅游保险尽量选择包括意外伤害医疗和紧急救援在内的保障项目。在国外一旦发生意外或突发性疾病,医疗费用非常高,特别是欧洲地区。而出国的游客一般都不会带很多现金,一旦发生意外,该找谁救援,谁先垫付这笔费用,就显得至关重要了。因此,购买的境外旅游保险中最好包含有医疗费用

垫付,那么保障范围内的医疗费用,将由救援机构承担,能减轻游客不少负担。境外旅游保险打破传统的自付模式,实行医疗垫付,显得更人性化,给游客带来实实在在的方便。

关于境外旅游保险还应注意,前往的国家不同,相关保险也应根据国家多加考虑。如果出行选择德国、法国、意大利等申根协议国家,必须购买包含医疗险的旅游险。根据申根国家的签证要求,所有短期签证申请者必须在递交签证申请材料时购买境外医疗保险,证明可承担国外住院费用及遣返费用,医疗保额不得低于30万元人民币,保险期限不得少于一个月。所以在出国旅游前,一定要弄清楚自己去的是不是申根协议国家。

如果去美国、新加坡、日本等医药费用高的国家,则应该选择保额高的保险产品。因为美国、日本等国家的医药费用相对中国来说非常高,如果选择投保的境外险保额太小,那么在意外或疾病发生时,将不能得到全部保险理赔,十分麻烦。

自驾游可选一份私家车意外险

假日也通常是自驾碰撞等交通意外事故的高发期。因此,对于没有购买相关意外保障的自驾游而言,除了规划行程和检查车况以外,出行前挑选一份保障驾驶员及出行人员安全的私家车意外险,可以为行车安全多加一份保障。

很多人存在一个保险知识的盲区,很多人觉得私家车投了车险,出去游玩再买个普通的交通意外险就万事包办了,其实不然。目前不少普通交通工具意外险的保障责任通常不含私家车,而是限于如公交、地铁等客运车辆,且车辆保险也仅仅是车辆遭受的损失可由保险公司承担,但车上人员发生意外就不在车险保障范围内了。

因此,自驾游可以选择一份私家车意外险。私家车意外险提供因驾驶或乘坐私家车时遭受意外伤害而导致的身故、残疾及烧伤保障。私家车意外险与普通交通工具意外险的区别是:普通的交通工具意外险通常只针对乘客乘坐营运车可能产生的风险进行保障,而私家车属于非营运类交通工具。如果客户搭乘或驾驶私家车出行,而投保了普通的交通工具意外险,则可能出现不能理赔的情况。

因此如果短期出行需要购买保险,需要根据出行所需乘坐的交通工具进行投保,不要因为保险知识缺乏,自驾出游却选择不在保障范围内的普通交通工具意外险。有针对性地投保通常比综合性的保障价格更低一些,相对来说性价比要高。

“吃货险”,对吃导致的意外问题进行保障

出游的人们难免会开怀大吃,品尝当地美味,但是“病从口入”的问题频频发生。因此,近年来有保险公司专门推出了“吃货险”。这种保险虽然听起来很新鲜奇葩,但是仔细想想,这种保险很是贴心。“吃货险”是针对出游旅行的人们因为吃所导致



的意外问题进行保障,投保金额很少,保障期相对较短。一旦发生食物中毒或者急性肠胃炎等疾病导致门诊或者住院时,即可进行理赔。以某保险公司推出的“吃货无忧险”为例,该保险的全年保费为9元/人。在保障期内,被保险人如因急性肠胃炎而产生的门诊或住院可获1000元的保额赔付,其保障还同时涵盖10万元食物中毒身故赔偿。此外,也有保险公司在官方商城以及淘宝旗舰店推出更灵活的“吃货保障”,保险期有30~365天可选,投保者若在保险期内患急性肠胃炎,最高可获1万元保险金及50元/天的住院津贴。保费方面,30天“吃货险”的保费按保额不同在8~30元不等;1年期“吃货险”的保费按保额不同在9~100元间。

网络投保方便便宜

传统保险业渠道费用普遍较高,所经环节较多,投保人很有可能需要支付不少额外费用。大部分旅游险、意外险的保障内容通常比较容易理解。因此,在投保渠道的选择上,消费者不妨选择通过网络投保。不少保险公司网上渠道的报价较传统渠道可打对折甚至更低,通过网络投保减少与保险公司之间的中间环节,不仅可降低保费,同时也便于比较各家保险公司的产品报价及保障内容。

另需注意的是,由于保单生效时间通常最早约定在次日零时,因此网络投保必须提前一天完成,而保单终止的时间则通常为约定结束日期当天的24时。此外,为确保得到责任险的应有赔偿,万一遭遇意外事故,被保险人必须尽可能地在第一时间向保险公司报案,同时按要求办理及保留好必要的相关证明或票据。网络投保还应注意网络安全,选择正规的大型保险公司推出的产品,不要轻易相信虚假保险信息。 周一海



江干



绿谷·杭州

——政府主导,30万方创智企业能量场

绿谷·杭州是“十三五”期间江干区政府重点打造的大型产业综合体,由钱塘智慧城管委会下设的杭州九鑫投资有限公司进行开发建设,面积约30万方,打造为

杭州首个Office Park代表作品,规划有8幢写字楼、1幢酒店和部门下沉式广场商业。

作为由政府主导的钱塘智慧城重点产业承接平台,绿谷·杭州以“谷”为概念核心,打造东部最具代表性的研发创意中心和科技总部基地。来自区域、交通、政府资源等9大能量源,为企业发展构建起立体的能量矩阵。

“钱塘之星”创新创业大赛火热进行中,复赛入围名单或最新大赛资讯,参赛者可登陆大赛官网(www.qiantangstar.com)以及关注“钱塘之星”微信公众号了解。



关注“钱塘之星”微信公众号



江干科技局 微信公众号 “江干科技”

发展智慧经济,建设智慧江干,打造国内一流现代化中心区。

东南形胜,三吴都会,钱塘自古繁华。从“西湖时代”到“钱塘江时代”,浙江省杭州市江干区正迅速成为杭州的城市新门户、都市新中心、浙商新高地、金融新蓝海、人才新热土——创新创业、做大做强首选之地!

钱江新城、钱塘智慧城、丁兰智慧小镇期待您的光临,诚邀您的加盟!

联系方式:杭州市江干区科技局 0571-86974858